
Calcul CM2 

1. Effectue ces 6 multiplications en ligne, comme l’exemple. (Autocorrection à la calculatrice) (CDM) 

Exemple : 432 x 5    =    (400 x 5)   +  (30 x 5)  +  (2 x 5)   =   2 000 + 150 + 10   =  2 160   

167 x 3   208 x 7  284 x 2  333 x 5  709 x 6  764 x 4  

2. Recopie et résous. (CDM) 

a. Un hôtel achète 7 télés à 259 € l’une. Combien dépense-t-il au total ? 

b. À un vide-grenier « tout à 5 € », Pierre a vendu 128 objets. Quelle somme a-t-il gagnée ? 

c. Lors d’une course, Nicolas a parcouru 3 fois plus de distance que Noé qui a parcouru 370 m. Calcule 

la distance parcourue par Nicolas. 
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